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#MereuAcasa

Este un câine bun! Este un câine
bun și merită toată iubirea din lume.
Așa ne apără și ne iubește și el.
Orice s-ar întâmpla, știm că până
vin ai noștri să pună lucrurile la
punct, cineva va avea grijă de el.
Are de luat și niște pastile. Mă
gândeam mereu când i le puneam
în mâncare, ce s-ar întâmpla dacă
noi nu am mai putea. E tot treaba
mea să mă gândesc la asta, nu? 

Vreau să le mulțumesc din suflet
celor de la ROLDA că s-au gândit la
noi, la cei care ne iubim animalele ca
pe copiii noștri. Când mi-au explicat
programul, mi-am dat seama că este
gândit doar spre binele animalelor.
Tot ce și-ar dori un proprietar de
câine sau pisică. Să știe că cineva se
va gândi și la ei și nu la modul că alții
trebuie să arunce niște mâncare
peste gard amărâtului ăluia care a
rămas singur în curte. Că va avea o
casă unde să fie la fel de iubit. 
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#MEREUACASA

 Chiar și după ce nu vei mai fi lânga el, animalul tău
de companie merită o casă la fel de iubitoare și
primitoare ca cea pe care o are acum.

De aceea, ROLDA a inițiat programul Mereu Acasă. 
Asta înseamnă că dacă tu nu mai ești aici pentru a
avea grijă de animalul tău de companie, ROLDA îl
va lua în grija sa și va face tot ce poate pentru a-i
găsi un nou cămin sigur și iubitor.

În această broșură îți vom arăta pașii simpli, necesari pentru a te înscrie în programul Mereu
Acasă și pentru a fi sigur că animalul tău de companie va fi în continuare îngrijit așa cum
trebuie.
Dacă ai întrebări despre program după ce ai citit această broșură, te rugăm să nu eziți să ne
suni sau să ne scrii folosind datele de contact de la final.

Cum să îi oferi animalului tău de companie o casă pentru totdeauna
și să te asiguri că și alte animale primesc îngrijirea de care au nevoie

Îți recomandăm să îți faci sau să îți actualizezi testamentul cu
instrucțiuni privind participarea animalului tău de companie la
programul Mereu Acasă.
Acest lucru oferă siguranța că Executorul tău testamentar este pe
deplin conștient de cerințele tale și le va respecta, testamentul fiind
singurul document oficial la care se face referire după deces.

Prin confirmarea oficială a Fundației ROLDA în testamentul tău și
completarea formularului prin care te-ai înscris în program, ești
liniștit cu gândul că ai făcut tot posibilul pentru a proteja viitorul
animalului tău de companie.
Dacă sau când va veni momentul despărțirii, poți fi sigur că va fi
lăsat în grija unei echipe dedicate care promite să aibă grijă de
animalul tău de companie ca și cum ar fi al lor.

Din păcate alte mii de animale nu sunt atât de norocoase …
În timp ce redactezi sau actualizezi testamentul, te rog să iei
în considerare și o mică donație către ROLDA. Mai mult de
jumătate din munca noastră este finanțată din donații şi
acestea sunt o sursă vitală de sprijin, ajutându-ne să
salvăm, să reabilitam şi să promovăm pentru adopție
animale care altfel ar rămâne abandonate sau abuzate.



Care sunt paşii necesari de urmat:

Mergi cu această broşură la consilierul tău juridic pentru a găsi formularea cea mai
potrivită prin care menționezi în testament că ți-ai înscris animalul de companie în
programul Mereu Acasă. De asemenea, te rugăm să iei în considerare includerea
unei mici donații în testament către ROLDA.

Completeză formularul pentru fiecare animal de companie pe care dorești să îl
înscrii în programul Mereu Acasă. Împreună cu formularul îți sugerăm să trimiți și o
copie a testamentului tău (secțiunea referitoare la animalul/lele de companie)
pentru a fi pe deplin pregătiți pentru ceea ce urmează.

Fă o copie a testamentului tău și asigură-te că cineva în care ai încredere știe unde
se află originalul.

Gata! Te poți bucura liniștit împreună cu animalul tău de companie, fiind sigur că
acesta va fi bine îngrijit când nu vei mai fi.

Mulțumim că ai urmat pașii de mai sus pentru a te înscrie! Te vom contacta în cazul în care
avem întrebări și ești binevenit/ă să ne contactezi pentru a ne adresa orice întrebare ai.

Știm că fiecare animal de companie este diferit
și de aceea la unele animale de companie
poate dura mai mult să fie adoptate. Cu toate
acestea, promitem că atât timp cât animalul tău
de companie este sănătos și se simte bine cu
noi, el va rămâne în grija noastră atât timp cât
are nevoie.

Când va sosi momentul să ne asumăm responsabilitatea pentru animalul tău de companie,
vom fi anunțați de către executorul tău testamentar, de un prieten sau de către un membru
de familie și ne vom ocupa să îl preluăm. Ne vom asigura că animalul tău de companie este ok
din punct de vedere al sănătatii și vom face tot posibilul pentru a-i găsi o altă familie iubitoare
care să îl adopte.



Întrebări frecvente

Dacă dorești acest lucru, nu uita să menționezi în formular.
Vom face tot posibilul să găsim o singură familie adoptivă pentru toate animalele lăsate
în grija noastră.

Puteți plasa în adopție împreună toate animalele mele de companie?

ROLDA a creat spații de cazare pentru câini și pisici, prin urmare putem prelua doar
aceste tipuri de animale de companie. Avem în vedere spații de cazare pentru animale
mari de fermă (cai, măgari, ponei), însă nu putem ajuta în preluarea animalelor exotice.

În cazul în care animalul de companie se comportă agresiv cu alte animale sau oamenii
din jur, acesta trebuie mai întâi evaluat, reabilitat, înainte de a se încerca plasarea lui într-
o nouă familie adoptivă. Alternativa sigură pentru animalele de companie dificile este să
rămână în grija noastră pentru tot restul vieții lor.

Sunt animale de companie pe care nu le primiți?

Animalele de companie primite prin programul Mereu Acasă, ca de altfel și restul
animalelor din adăposturile noastre, rămân în grija noastră pentru tot restul vieții sau
până în momentul în care sunt adoptate.
Trimitem animale spre adopție doar în țările în care echipele de voluntari ROLDA asigură
logistică, vizite la noul domiciliu atât înainte ca animalul să fie plasat, cât și după.

Cât timp aveți grijă de animalul meu de companie?

Trimite-ne un EMAIL despre acest subiect cu un nou formular completat, pe care îl vom
alătura celui existent și păstra în baza noastră de date.

Ce se întâmplă dacă am un nou animal de companie, după ce m-am înscris?

Da. Putem prelua maxim 5 animale de companie.
Ne poți trimite un EMAIL cu situația ta particulară să găsim împreună cea mai potrivită
soluție.

Este o limită pentru numărul de animale înscrise în program?
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L-am luat de drag și mi-a fost
alături mai ceva ca un copil. Am
copiii mei și îi iubesc mult, dar cum
se bucură micuțul ăsta când mă
vede, oricând, prin casă, prin curte,
dimineața, când mă întorc de la
biserică, .... de parcă am lipsit 10 ani
și mi-a dus dorul de atunci. Mă
gândeam cu groază că s-ar putea
să mă duc înaintea lui și ce va face?
E și el bătrân... Bine cu programul
ăsta. Măcar știu că are grijă cineva
de el, că nu rămâne pe drumuri, că
nu trebuie să aștepte să vină
cineva. Acum stăm liniștiți și ne
bucurăm unul de altul... cât o mai fi.

Toată viața mea am avut pisici.
Uneori chiar mai mult de una sau
două. Toată viața mea! Dar și viața
asta va ajunge la un final într-o zi și
chiar și în acea zi voi avea pisica pe
lângă mine. De data asta este
Zarzarel. Asta dacă nu mai apare
vreo frumusețe. Nu pot să nu mă
gândesc la ce va face când eu nu voi
mai fi. Or fi ele independente și
puternice, dar nu cât să dea
telefoane și să își găsească singure o
casă. Mă bucur mult pentru
programul acesta. Mă bucur din
suflet că pot să mă asigur că vor fi
bine în continuare. 

Date de contact:

Fundația ROLDA

Contact (România): Mădălina                                                                                           

Telefon/WhatsApp: 0767 165 099

Email: contact@rolda.org 

Website: https://rolda.ro
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